

# Организуются практические занятия на гидроэлектростанциях

18 сентября т.г. прошло торжественное мероприятие, по случаю открытия на каскаде Чирчикских ГЭС филиала кафедры Использование водной энергии и насосных станций Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства, на котором приняли участие ответственные сотрудники АО «Узбекгидроэнерго», руководство каскада Чирчикских ГЭС, Института, профессорско-преподавательский состав и студенты.

Практические занятия организованы в соответствии с утвержденной учебной программой Института и по которой будут проходить обучения 60 студентов выпускников и 17 магистров, разделенные на три группы. В свою очередь, Каскад Чирчикских ГЭС ввел дополнительную штатную единицу, не посредственно отвечающую за процесс обучения на каскаде. На практические занятия на 2019/2020 учебный год выделено 56 часов для бакалавров и 80 часов для магистров на данном каскаде.

Для практических занятий созданы все условия, а также выделен автобус для студентов.

**Источник:**[www.uzgidro.uz](http://www.uzgidro.uz)